

齐聚湖发小区 共享欢乐盛宴

# 香报“百家宴”第二场今日“开席”

本报讯(记者 葛利利)昔日脏乱小区在老旧改项目中，“摇身一变”成“公园小区”。1月15日，香城都市报举办的“幸福香城和谐社区”第二场百家宴活动，将在“公园小区”永安街道凤凰社区湖发小区举行。

“2012年和2015年，永安街道曾举办过两次百家宴，社会反响很好，今年我们想在湖发小区办一场！”永安街道办事处相关负责人表示，凤凰社区湖发小区是一个近40岁的老旧小区。

区。2022年8月，永安街道借助老旧小区改造项目，对标全国文明城市创建要求，运用“共同缔造”理念，对该小区进行全面改造，让这个典型脏乱差的老旧小区摇身一变，变成了独具特色的“公园小区”。

小区环境变好了，居民们心更齐了。永安街道办事处便联合香城都市报选定此处举办第二场百家宴活动，用最具烟火气的方式表达欣慰之情，增进邻里之间的交流，传播邻里间“相

识、相知、相助”的理念，推动共同缔造走深走实，为构建资源共享、邻里关爱、团结互助、共创和谐的新型邻里社区奠定坚实基础。

据了解，此次百家宴活动得到中百仓储咸宁购物广场有限公司、咸宁市劲辉商贸有限责任公司等爱心商家的大力支持。届时，大家可以观看文艺表演、参与有奖问答、品尝特色美食，在浓浓年味中收获喜悦和快乐。

总投资54.6亿元

## 通修高速湖北段全面开工

本报讯(记者 庞赟 通讯员 毕璠)1月12日，通城至修水高速公路湖北段全面开工活动在崇阳县沙坪镇枫树村举行。

通城至修水高速公路湖北段是《长江中游城市群发展规划》《湖北省综合交通运输发展“十四五”规划》中的重点项目。项目起于崇阳县石城镇

虎爪村，途径崇阳沙坪，通城四庄、沙堆、关刀、麦市等乡镇，终于鄂赣界南楼岭，与江西段对接，湖北境内全长约39.5公里。据悉，通修高速湖北段概算投资54.6亿元，由武汉交通工程项目建设投资集团有限公司为首的联合体建设。项目为双向四车道高速公路，设计速度采用100公里每小时，计划

2026年建成通车。

市交通运输局相关负责人表示，这条路是畅通鄂赣两省的省际大通道，它修通以后，将极大方便沿线人民群众，为两省的经济发展，经济联系会起到很好的促进作用。这条路修通以后，通城、崇阳到修水由过去需要2个多小时(车程)缩短到40分钟左右。

“精准招商有我 优选湖北看我”

## 我市举行招商推介大比武活动

本报讯(记者 谭宏宇)1月12日下午，由市招商和投资促进局主办的“精准招商有我优选湖北看我”招商推介大比武活动举行。来自市招商和投资促进局、咸宁市高新区招商局、各县(市、区)招投中心的10名参赛选手“登台打擂”，展现各自招商的“硬实力”。

“1天内，企业开办5个环节，一窗受理，一天办结；1个月，从拿地到开工，工业项目在这里生根发芽……”，比赛现场，选手们精神昂扬、满怀信心，声情并茂的推介演讲，获得评委和观摩人员的阵阵掌声。

比赛中，选手们创新表达方式，从市情市貌、资源优势、区域产业特色等方面，多层次、全方位推介城市形象、文化底蕴、投资环境、产业优势和一流营商环境，充分展示了咸宁招商队伍你追我赶、拼搏奋进的风采与活力。

“举措好、队伍好、效果好。”活动评委谢望梅在点评中表示，此次活动既是全市招商一线人员比拼技能、施展才能

的竞技盛会，也是大家以赛代训、以比促学的重要平台，更是打造“爱招商、懂招商、爱咸宁、懂咸宁产业”好干部队伍的强效措施。

据了解，此次招商推介大比武活动，旨在通过以赛代练、以赛促学的形式，引导招商干部争当“行家里手”，打造一支懂经济、善谋划、会招商的高素质队伍，进一步激发干事创业的招商热情，为我市打造武汉都市圈自然生态公园城市贡献招商力量。

咸安区总工会

### 共同缔造 铺就“幸福路”

本报讯(通讯员 万刚)“这条断头路修通后，我们回家再也不用绕一大圈，期待这条路能成为民心路、舒心路、幸福路。”家住温泉碧桂园社区的刘女士说道。

以往，温泉碧桂园翡翠山小区和龙潭柳色小区的周边环境缺乏整治，建筑垃圾肆意堆放，居民在闲置空地随意种菜，天热时臭气熏天、蚊蝇乱飞，居民出行只有一条极其简易的公路，往往是“晴天一身灰、雨天一身泥”，出行还要绕一大圈，让生活在这里的居民苦不堪言。

区总工会对这一问题进行了专项调研，组织工作专班多次深入现场，与地产公司协商，征求社区、物业管委会和社区居民的意见，推动各方积极参与，并为此投入专项资金6万元，着力修建一条长1071米、宽7米的水泥路，道路两旁安装好路灯和摄像头，种植绿化苗木，修建好草坪和排水设施。

目前道路建设正在如火如荼进行中，预计在春节前夕完成道路主体工程。下一步，区总工会将深入践行共同缔造理念，服务群众零距离，在修建好道路的基础上，动员各方力量投入建设口袋公园、文化长廊，让群众的交通出行快起来、生活环境美起来、文化生活乐起来。

## 咸宁联合水务：未雨绸缪防冰冻，全力以赴保供水

入冬以来，城市供水安全面临极大考验。为有效应对冬季严寒天气，切实做好冬季防冻保护工作，确保供水设备安全运行、供水正常，咸宁联合水务有限公司坚持“早部署、早准备、早落实”，全力做好冬季安全供水保障工作，打好供水设施抗寒保卫战，保障咸宁市区居民用水安全。

提前部署谋划，精准防护安全过冬。咸宁联合水务有限公司结合往年抗寒防冻经验，提前对供水管网、设施井、阀门井等供水设施进行穿衣戴帽行动，加大对管线巡检频次和力度，确保供水管网安全稳定运行，早在1月前，公司已完成需紧急处置的2553块水表包裹。并对往年受寒潮影响较为严重的区域进行详细分析、二次排查，开展供水设施薄弱部位防冻保温行动，制定防冻抢修应急预案，确保方案可操作、能落地、有效果，提前做好应对各类突发事件的各项准备工作，抢修人员与车辆24小时随时待命。

提前做好宣传，齐心协力联合应对。为提高市民抗寒防冻意识，咸宁联合水务通过媒体、公司网站、公众号短视频、营业厅电子屏、小区业主群等多方渠道推送供水设施防寒小常识，向广大用户宣传普及防冻小窍门，发送宣传单、张贴“自来水水表防冻宣传”海报，与重点社区物业共商防冻措施，多方发动群众力量共同参与冬季防冻工作中，最大限度保障供水设施安全过冬。此外，公司供水服务热线24小时在线服务，及时受理用户供水设施冻坏、冻裂及漏损维修等需求。

提前排查落实，用心筑牢温暖防线。在寒潮来临前，咸宁联合水务已完成对厂区所有供水设备、泵房、配电房等设备设施的维护检修工作，确保设备设施运行状态良好运行，并配备充足的生产原料、维修备品备件和器材，同时，加强城市二次供水设施的建设管理工作，增加设备巡检频次，全力保障供水安全“最后一公里”，公司严格实行24小时领导带班制度及部门责任人在岗的



值班制度，加强人员值班管理，确保通讯畅通，信息及时报送，夯实冬季保供基础。

供水无小事，事事关民生。面对冬季保供这一“大考”，咸宁联合水务将持

续加大冬季供水保障力度，以上带下、上下联动、整体发力，用心用情用力守护民生温度，全力以赴，打好冬季保供“攻坚战”。  
(通讯员章梅玲)